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Ф.И. 
 Класс 

	Задание 1. Разрежь фигуру на четыре одинаковые части.
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Задание 2. Незнайка и Знайка нашли на дороге мешочек с монетами. Все монеты были одинаковы, достоинством по 11 медяков. В кафе Незнайка выпил 3 чашки молока, 4 ватрушки и 5 сушек. Знайка выпил 9 чашек молока, съел 1 ватрушку и 4 сушки. Незнайка расплатился монетами без сдачи. Докажи, что и Знайка может расплатиться без сдачи, если чашка молока, ватрушка и сушка стоят по целому числу медяков каждая.

Ответ: ____________________________________________________________
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________
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Задание 3. Перед Новым годом лыжи подорожали на 20%, а после Нового года подешевели на 20%. Когда лыжи стоили дороже, до или после Нового года?
Ответ:  ___________________________________
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Задание 5.  В бутылке, стакане, кувшине и чашке находятся молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что:

· вода и молоко не в бутылке;

· сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом;

· в чашке не лимонад и не вода;

· стакан стоит около чашки и сосуда с молоком,

В какой сосуд налита каждая жидкость?

Ответ: ____________________________________________________________
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

Задание 6. Чему равна площадь треугольника со сторонами 28 мм, 37 мм и 65 мм?

Ответ: ____________________________________________________________

Задание 7. В магазине продавались конфеты первого сорта по 300 рублей за 1 кг и конфеты второго сорта – по 200 рублей за 1 кг. Стоимость всех конфет первого сорта равна общей стоимости конфет второго сорта. Заяц перемешал конфеты и стал продавать их по 250 рублей за килограмм. После продажи всех конфет оказалось, что он получил больше денег, чем рассчитывал. 

На сколько обманул покупателей хитрый Заяц, если общая цена всех конфет была 6000 рублей?  

Ответ: ________________________________________________
Задание 8.  Нарисуй следующую фигуру изображенного ряда.
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